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«Гроші пішли за дослідженнями» – новий підхід до
фінансування і медичної науки

З вересня 2019 року фінансування відбуватиметься за новим принципом, що
забезпечить ефективне використання коштів платників податків. 

Заклади вищої освіти, заклади післядипломної освіти та наукові установи,
що належать до сфери управління МОЗ України, надали в Міністерство звіти
про  наукову  діяльність.  За  цими  звітами  відповідна  Комісія  оцінила
результати  їхньої  діяльності.  Тепер  більше  фінансування  отримають
заклади, що займаються науковою діяльністю на сучасному міжнародному
рівні, які публікують свої роботи у вагомих наукових виданнях.

Наукові  відкриття  в  медицині  можуть  кардинально  трансформувати
систему  надання  медичних  послуг,  допомогти  зберегти  та  продовжити
життя пацієнта. Старий принцип фінансування науково-дослідних робіт в
Україні  не  був  орієнтований  на  результат:  державні  кошти  йшли  не  на
наукові розробки, а на фінансування ставок.

Тепер  діє  алгоритм,  за  яким  перерозподіляється  фінансування  між
закладами вищої  освіти,  закладами післядипломної  освіти  та  науковими
установами, що належать до сфери управління МОЗ України, відповідно до
чітких критеріїв.

Переваги нового принципу фінансування для медичної науки:

ефективне використання коштів платників податків;

орієнтація  на  кінцевий  результат,  тобто  інноваційні  відкриття,  що
визнаються  на  міжнародному  рівні  та  публікуються  у  виданнях,  що
індексуються  наукометричними  базами  Web  of  Science,  PubMed  та/або
Scopus та мають імпакт-фактор;

інтеграція української  медичної  науки у світову науку через публікації  в
наукових виданнях, що високо цінуються за кордоном;

можливість брати участь у міжнародних конкурсах на гранти.

Звіти  закладів  оцінює  Комісія  Міністерства  охорони  здоров’я  України  з
перегляду  звітів  про  стан  виконання  наукових  робіт,  науково-технічних
(експериментальних)  розробок.  До  Комісії  МОЗ  України  входять  члени
Наукової  ради  Національного  фонду  досліджень  України  та  Наукового
комітету Національної  ради з  питань розвитку науки і  технологій.  Щоби
забезпечити  прозорість  та  об’єктивність,  а  також виключити корупційну
складову,  кожен  звіт  надавався  Комісії  без  вказання  назви  установи  та
виконавців.

Інформацію,  подану  закладами  вищої  освіти,  закладами  післядипломної
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освіти та науково-дослідницькими установами, щодо наявності публікацій у
виданнях,  що  мають  імпакт-фактор  більше  1,  перевіряла  Національна
наукова медична бібліотека України на  прохання МОЗ України,  в  якої  є
доступ до наукометричної бази даних Web of Science.

За новою прозорою системою науковці будуть орієнтуватися на публікацію
своїх досліджень у журналах, які мають високий імпакт-фактор. Що більше
кращих  дослідників  візьмуть  на  роботу  керівники  установ/закладів,  то
більше отримає фінансування установа/заклад.

Детальніше – https://bit.ly/2KaWe4b
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів
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